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12%

21%

64%

3%

Have you ever seen or heard of someone being bullied?

No, never.

Yes, once.

Yes, even more than once.

Yes, I went in between and I 
got help.

61%

39%

Is there bulling at school?

Yes

No
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30%

21%

9%

11%

28%

What consequences should expect bullies?

expulsion

display

fines

social depression

talk with parents.

66%

17%

15%

1%2%

Have you ever been the victim of violence?

No, never.

Yes, once.

Yes, even more than once.

Yes, and I looked for help.

Yes, but someone came to 
solve the conflict.



No, never.

Yes, once.

Yes, even more than once.

I was a follower.
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Do you think, that you have ever bullied someone?

Yes No
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Is there violence at your school?
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No, never Yes, once Yes, Already more 
than once

Yes, but I didn´t told 
thereof anyone
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Have you ever been a victim of racism at school?

No, never.

Yes, once.

Yes, even more than once.

Yes, and I got help.

I do not know.
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Has a friend or anyone else ver been a victim of violence?
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more: police (4), trust teacher (3), oneself (3), close person (2), books (1), fictive friends (1), 
sometimes the bullies (1), nobody (1), doctor (1), school social worker (1),                  
everyone who was ask about help (1)

more: depressions (8), the victims pull back (7), drugs and alcohol (5), to skip school (4), 
to give themselves the reasons for the bullying (3), to lose the assertiveness (2), revenge (2), 
the victims disappear and run away from home (1), to become a killer (1), change school (1), 
to be aggressive against the classmates and others (1)

5

Headmaster 

teacher   

parents 

arbiters

friends  

family

psychiatrist

other
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Who can help?

poorer school grades suicide phobias/ fears other
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What effects might have bullying on the victims?
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66

44
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104
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63

24
106

59
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What reasons might have the bullies?

religious backgrounds

school grades

clothing

family reasons

appearance

physical problem

origin

special talent

envy

competition

arousal attention

No, never Yes, once Yes, I tried to solve 
the conflict

Yes, but I have looked 
the other way
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Have you ever seen someone who has been thevictim of racism at school?
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96%

4%

Do you think there is racism in Teterow ?

Yes

No


